

شہدائے جیونی شاء بلوچ

نوٹ:۔ یہ مضمون شفاء بلوچ صاحب نے 1988ء میں تحریر کیا تھا

بحر بلوچ کی موتیں بلوچستان کے ساحلی شہر جیونی کے کنارے پر آ کر رک جاتیں اور پھر روایتی شرمندگی کے ساتھ واپس ہو جاتیں رات کی سیاہی کو نو سو لو دورج کی روشنی نے قید کر لیا اور ایکس فروری کا آفتاب آب و تاب سے چمکنے لگا۔ جیونی کے مشاؤک الجال با شندوں نے اپنی بنیادی ضروریات زندگی کے حصول کیلئے مطالبے کیلئے بلوچ اسٹوڈنٹس آرگنائزیشن کے زیر اہتمام منعقدہ جلسہ جلوس کی تیاریاں شروع کر دیں۔

بی ایس او کے کارکن اور جیونی کے عوام احتجاجی بینراوریلے کارڈ زین پر پائی دو بجلی دو اور تعلیم دو کے نعرے کندہ تھے ہاتھوں میں لے کر شہر کی طرف رواں تھے۔

خواتین نے حاکمین وقت کی توجہ مبذول کرانے کی غرض سے چار اور چار دیواری سے باہر نکلنے کا فیصلہ کر لیا اور تیلی سہولتوں سے محروم تھیں نے اپنے کھلوئے دور پھینک دیئے اور اس احتجاجی جیلے میں شرکت کیلئے روانہ ہو گئے جیونی کے عوام نے روایتی جوش و جذبے کا اظہار کرتے ہوئے اپنا کام کاج چھوڑ کر اپنی بنیادی ضروریات زندگی کی سہولتوں کے مطالبے کیلئے منعقدہ اس پر اس جیلے میں شامل ہونے کا فیصلہ کر لیا جیونی شہر کی مختلف گلیوں اور کوچوں سے مرد خواتین اور بچوں کے قافلے بی ایس او کے علاقائی ہتھی کی طرف رواں دواں تھے۔

جیونی شہر میں ہر طرف احتجاجی بینراور بی ایس او کے جھنڈے لہرا رہے تھے تازہ دم نوجوان اور تنظیم کے کارکن آنے والے قافلوں کو نظم و منطقی تلقین کرتے ہوئے ان کو جلوس میں شامل کر رہے تھے جو چند لمحوں بعد پورے جیونی شہر میں اپنے مطالبات کیلئے مارچ کرنے کو جا رہا تھا۔

ہر طرف بلوچستان زندہ باد ہماری ضرورت تو می حقوق کی بازیابی اور بجلی دو پائی دو کے اہکاف نعرے سمندری موجوں کی طرح تیزی کیساتھ اچھٹے اور پھر خاموش ہو جاتے۔

جیونی اہم شاہراہ پر داخل ہو گیا تھا دکائیں اور کاروباری ادارے بندھے ڈی سی گوادر اور صوبائی انتظامیہ کی رضامندی علاقائی انتظامیہ کو پہلے سے حاصل تھی اور اسے میں آدم کش انتظامی دستے نے پراسن جلوس پر فائرنگوں دیا سمندری موجوں بہنلوک الجال عوام کے پر عزم نعروں اور ریاستی کارندوں کی فائرنگ سے کان کے پردے پھٹنے کو آ رہے تھے مظاہرین اس قہرانی سے ناواقف تھے اور وہ پناہ کی غرض سے ادھر ادھر کو منتشر ہونے لگے بچوں کی چیخ و پکار عورتوں کی گریہ و زاری شروع تھی جبکہ جو شہر دیوانہ کرناکوں کے اس جبر کو اپنے تئیں پرتش کے جارہے تھے اور دیکھتے ہی دیکھتے بلوچستان کی اس ساحلی بستی کو محل گاہ میں تبدیل کر دیا گیا۔ دو تہر بارہ بجے کے قریب پورے شہر پر موت کا سایہ منڈلا رہا تھا اور ہر طرف بارود کی بدبو اور معصوم مظاہرین کے خون کے دھبے اور ضروریات زندگی کے مطالبات پر مشتمل بینراوریلے کارڈ دور دور تک پھیلے ہوئے تھے انتظامیہ کے اہلکار اپنی متعدد کارروائی کے بعد دیدہ دلیری سے شہر میں گشت کرنے لگے۔ دھول اور شہر کی دھند کے ہٹ جاتے ہی شہر کے اہم چوراہے پر تین انسانی لاشیں بے بارود دگاڑ پڑی ہوئی تھیں جبکہ انتظامی اہلکار خود بخود ارگندہ کی طرح لاشوں کے آس پاس منڈلا رہے تھے۔

یہ ان مظلوم و محروم عوام کی لاشیں تھیں جو کچھ دیر پہلے ریاستی مشینری سے خوشحال زندگی کا مطالبہ کر رہے تھے لیکن چند گھنٹے اختیار داروں نے انہیں موت کی تیندلا دیا۔

جیونی کی سڑکوں پر پکھری ہوئی یہ لاشیں صرف تھیرتندو نوجوانوں کی تھیں بلکہ ان میں بلوچ ماں اور تعلیم کے مطالبے کا بینرا اٹھانے والی بلوچ بیٹی کی لاش بھی ان میں شامل تھی۔

جیونی کی سڑکوں پر جام شہادت نوش کرنے والوں میں نوجوان غلام بی بلوچ بی بی ارگل اور معصوم بایکین بلوچ شامل تھیں۔ جیونی کا راہیل پورے بلوچستان سے مشتعل کر دیا گیا اور شام گئے تک انتظامیہ لاشوں کو رتاء کے حوالے نہیں کر رہی تھی رات گئے پورے بلوچستان میں اس واقعہ کی خبر جنگل کی آگ کی طرح پھیلی گئی۔

۴۴ فروری کا دن پورے بلوچستان میں یوم سیاہ اور احتجاج کے طور پر منایا گیا جام غلام قادر اور ڈی سی گوادر اپنی اس انتظامی و فاداری پر اسلام آباد کے حکمرانوں سے واڈیشن حاصل کر رہے۔

۴۴ فروری کو کوئٹہ پریس کلب میں ایک پیکاری پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے بی ایس او کے مرکز ی رہنماؤں نے جیونی کے شرمناک ساجھ کی مذمت کرتے ہوئے مطالبہ کیا کہ ساجھ جیونی کے ذمہ دار افراد کو ہر طرف کیا جائے اور عوامی و سیاسی عوام (غیر سرکاری) پر مشتمل مختلف مقامی کمیٹیاں قائم کر کے ذمہ دار عناصر کو سرعام سزا دی جائے۔

صوبائی حکومت کی طرف سے اس ساجھ کو جس انتظامی اہلکاروں کی غلطی قرار دیا گیا اور ایک سرکاری کمیٹیاں قائم کرنے کا وعدہ کیا گیا لیکن کئی سال گزرنے کو آ رہے ہیں لیکن تا حال کمیٹیاں کوئی رپورٹ سامنے نہیں آتی۔

وزیر اعلیٰ جام ہر غلام قادر خان نے ڈی سی گوادر اور کمشنر کران ڈویژن کو ہر طرف کرنے سے صاف طور پر انکار کر دیا۔

ساجھ جیونی کے رجمنٹ میں کراچی میں بی ایس او کے زیر اہتمام پڑتال کی کمی اور جلوس نکالا گیا جسے سندھ پولیس نے سمجھا ڈ کرنے کی کوشش کی اور مظاہرین پر آٹو گیس کے شیل پھینکے اور ہوائی فائرنگ بھی کی گئی جس کی وجہ سے کئی افراد زخمی ہوئے۔

واضح رہے کہ 1987ء میں بلوچستان میں مسلم لیگ کی حکومت قائم تھی اور مرکز میں محمد خان جو تھوہ ذرا عظیم کی حیثیت سے سرانجام دے رہے تھے جنرل ضیا بھٹو صدر پاکستان کے عہدے پر فائز تھے لیکن ان کی اسلام دوتی جیونی کے عوام کے کام نہیں آتی اور مرکزی حکومت نے اس سلسلے میں عمل چاہداری کا مظاہرہ کرتے ہوئے صوبائی حکومت کی کارروائی کو حق بجانب قرار دیتے ہوئے پراسن احتجاجی مظاہرے کو وطن دشمنی اور روس نواز قداروں کا احتجاج قرار دیتے ہوئے اس طرف کوئی خاطر خواہ توجہ نہیں دی۔